

День уважения и почитания людей пожилого возраста!



День пожилого человека - это особенный праздник, день уважения и почитания людей пожилого возраста. Он возник в XX веке. Сначала день пожилых людей начали отмечать в Европе, а в начале 90-х годов – в России. С тех пор ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чувствуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению. Каждый год наши воспитанники приходят в Семейную библиотеку Северного микрорайона, чтобы подарить свое тепло и выразить уважение и благодарность этим людям. И конечно подарить праздничный мини-



концерт. Этот год не стал исключением. Наш музыкальный руководитель Федосовская Галина Владимировна с детьми подготовительной группы №9 «Журавушка» подготовила торжественное и одновременно очень трогательное выступление. Слезы радости и восхищения детьми были в глазах наших уважаемых бабушек и дедушек! Праздник удался на славу!

